

特别报道

枝江张氏一贫困少年

喜获湖北张氏总会长期资助

湖北张氏讯 湖北张氏“千人帮扶计划”自实施以来，全省各地落实帮扶行动，秉行着对特困宗亲给予帮助，对危急重症宗亲给予救助，对张氏学子给予鼓励的原则，不断的送去张氏家族的温暖，取得了良好的成效。

2月25日，对于家住宜昌市枝江七星台镇江会寺村二组的张志全一家来说，是一个特别的日子。来自武汉的湖北张氏总会副会长张才杏，在宜昌张氏筹建委负责人、著名剧作家张道清的陪同下，专程看望了张志全一家人，并带去新春的问候。



张志全一家是村里有名的贫困户。他本人弱视，上有年迈的父母，

下有两个儿子，其长子智障，小儿张磊年幼读小学五年级，家里全靠其妻种田支撑。

当才杏会长一行到来之时，张志全已背井离乡出门打工。才杏会长看到两个年迈的老人和智障的大孩子，深感心酸；当看到 11 岁的张磊时，他仿佛看到这个家庭的希望。于是，他仔细询问了张磊的学习情况，拉着张磊的手说，你在学习中经济有困难尽管说，并承诺每月资助他 1000 元的生活补助，一直到张磊初中毕业；如考上高中和大学，他将继续资助，直到张磊大学毕业。



小张磊感激地说：“我一定会好好学习，不辜负您对我的希望，长大后成为对社会有用的人！”



在临别张志全一家人时，才杏会长代表省总会送上了 3000 元慰问金，并记下张志全家人的银行账号，以便兑汇每月的生活补助。

帮扶张氏困难宗亲，我们义不容辞，才杏会长以他的仁爱之心传递着家族亲情，湖北张氏一直在用行动践行承诺。

（志同道合 供稿）